
放送番組審議会議事録 

 

燕三条エフエム放送株式会社 

 

１、開催年月日  平成 29年  6月 21日(水) 

 

２、開催場所   燕三条エフエム放送株式会社  

 

３、委員の出席 

 

 ・委員総数  ・・・・ 8名 

 

 ・出席委員数 ・・・・ ６名 

 

 ・出席委員の氏名・・小林 一則委員長、瀬戸 明委員、遠藤 愛子委員、 

市島 清貴委員、坂内紀美子委員 

 

 ・欠席委員の氏名・・吉田 文彦委員、田辺 一幸委員、田邉とも子委員 

 

 ・放送事業者側出席者・・阿部取締役、本間取締役、阿部局長、馬場本部長 

 

４、委員長挨拶 小林委員長 

 雨の時期になり今日新潟県は梅雨入りしました。審議委員長を拝命し 2年になりました 

が、7月から転勤が決まり今回で審議会の出席は最後になります。ラジオ番組の制作に関し 

て、色々なアドバイスをするという、鉄道の世界とは畑違いの場所でしたが、何とか 2年 

勤めさせて頂きました。7月からは新潟に戻り、ＪＲ新潟ビジネスという業務依頼を運営す 

る会社で働く事になります。後任は上越妙高駅の駅長が燕三条駅長に就任することになり 

ます。今日も慎重審議お願い致します。 

 

５、事業者側経過報告 阿部取締役 

 雨のなかお集まりいただきありがとうございました。4月にオープンしたスタジオＰＰＣ

も 2 か月が過ぎ、さとちん電波で利用していますが、だいぶ慣れてきましたので、そこを

利用したイベントの企画運営をしていきたいと思います。小林委員長 2 年間ありがとうご

ざいました。本日も委員の皆様よろしくお願い致します。 

 



６、議題内容 

（１）「まちの作り手編集部」について 

（２）次回の番組審議委員会の日程について 

 

７、議事内容 

 

馬場本部長：今回ご審議頂く番組は、この 5月から始まった番組で、「ペレットステーショ

ン」を放送していた時間帯に後番組として、「ペレットステーション」のスポ

ンサー企業の「さいかい産業」様のグループ企業の「新越プランニング」様

がスポンサーとなり、メインパーソナリティに新潟市出身でこの 4 月から燕

の企業で働き始めた「福田恭子」さんを抜擢し、彼女の感性でこの燕三条地

域で活躍している人達から何かが生まれるワクワク感を引き出してもらう番

組にしたいと企画して、放送しています。審議委員の皆様からこの番組をご

審議頂き、よりよい番組にしていきたいと思います。皆様よろしくお願い致

します。 

       ～試聴～ 

 

市島 委員：まず、マグネットという会社の説明部分が少なく最初からチンプンカンプン

でした。 

瀬戸 委員：番組冒頭で説明していましたが、金型製作をしている会社の子会社でマグネ

シウムや、チタンなどの特殊な金属を使い名刺入れを製造しています。  

小林委員長：磁石みたいな名前で会社の事を知っていなければ、わからないと思います。

親会社の武田金型製作所はオープンファクトリーにしたり、燕三条で開催さ

れている「こうばの祭典」にも参加しています。  

市島 委員：皆さんから説明をしてもらい、話がわかってきましたが、番組内でも詳しく

説明したほうがよかったと思います。  

小林委員長：社名の由来が私もわからないので、その話もしてもらいたかったです。実は

先週の金曜日に、パーソナリティの福田さんとゲストの武田さんが燕三条駅

にお出でになり、「こうばの祭典」の事で打合せを行いましたが、その時きけ

なかったので。 

瀬戸 委員：先ほど話しましたが、マグネシウム等の名刺入れを作っている説明をしてか

ら話して欲しいです。 

遠藤 委員：パーソナリティの福田さんが、この会社の社員ということもあり、会社の内

容を知りすぎているので、話をしなかったのかも知りませんが、リスナーの

事を考えて説明すべきでした。  

阿部取締役：スポンサー企業のオーナーから、パーソナリティの福田さんがこの番組を通



して、この地域の知識・人脈を増やしプランナーとして成長する事も含んで

の番組制作にして欲しいと依頼を受けて企画しました。 

坂内 委員：番組制作構想に書かれていた、燕三条の魅力発信に繋がっている印象を受け

ませんでした。試聴したのが、第 1 部で後半の第 2 部ではその所が盛り込ま

れているかもしれませんが、ぜひその観点を忘れないで番組制作をして欲し

いです。 

遠藤 委員：福田さんの声は奇麗だし、アナウンスの感じもいいので、慣れてくればよく

なると思います。 

小林委員長：素朴な感じで話しているので、聞きやすいですね。ゲストの武田さんの様々

な話がきけて、本人を知っている私は、とても面白かったですが、知らない

人でもわかってくれるように、努力して下さい。 

坂内 委員：パーソナリティの福田さんの自己紹介の部分で年齢とか、もう少し人物のイ

メージが湧くように考えて欲しいです。 

小林委員長：委員の皆様今回もご審議頂きありがとうございました。続きまして、（２）次

回の番組審議委員会の日程についてお願いいたします。 

馬場本部長：平成 29年 8月 23日（水）か 24日（木）午後 1時 30分から新駅長の予定を

お聞きしてどちらかでお願い致します。 

 

８、審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその措置年月日 

 

 平成 29年 4月行った「三条ワーキングサポートウェイブ」の答申及び改善意見を反映し 

平成 29年 5月からの番組制作に反映させています。 

 

９、審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表内容方法及び年月日 

 

 自社放送              平成 29年 6月 21日（水） 

 書類のエントレンスホールへの備置き 平成 29年 6月 22日（木） 

 自社HP上に記載          平成 29年 6月 23日（金） 

 

１０、その他、参考となる事項 

 

 特になし 

 


